

Sprejete smernice

Delegati vseh treh zborov so na svojih rednih sejah v začetku februarja obravnavali naslednje pomembnejše točke dnevnega reda:

— predlog smernic za uresničevanje srednjeročnega družbenega plana občine Ljubljana Center za obdobje 1976—1980 v letu 1977,

— predlog družbenega dogovora o skupnih osnovah in merilih za podeljevanje priznane udeležencem narodnoosvobodilne vojne in drugih vojn, katere urejajo občinske skupščine s svojimi predpisi,

— predlog družbenega dogovora o urejanju in vzdrževanju in varstvu spomenikov, spominskih plošč in drugih obeležij NOB in socialistične revolucije ter postavljanju novih na območju ljubljanskih občin,

— poročilo o delu komisije za prošnje in pritožbe, ter sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu SO Lj. Center,

— osnutek okvirnega programa dela skupščine LJ. Center za obdobje od 1. 1. 1977 do 31. 7. 1977,

— predlog soglasja k finančnemu načrtu sklada ljubljanskih občin za gradnjo šol in VVZ za leto 1977,

— osnutek sporazuma o ustanovitvi samoupravne interesne skupnosti občine Ljubljana Center za varstvo pred požarom.

Zivahna razprava se je po

dobro pripravljenih uvodnih obrazložitvah razvila ob obravnavanju smernic za letošnje leto o vsebini kot smo v Dogovorih že poročali. Smernice so bile potrjene z nekaterimi dodatno oblikovanimi spremembami v obliki amandmajev. Zanimiva je bila informacija o delu skupščinske komisije za prošnje in pritožbe ter nekatere ugotovitve le te. Komisija sama deluje po svojem izdelanem poslovniku v katerem so točno opredeljene metode dela in pooblastila. Predvsem je poudarjeno načelo javnosti dela komisij oz. informiranje o pritožbeni problematiki poteka na relaciji komisija—občan—družbenopolitične organizacije.

Da komisija za prošnje in pritožbe deluje res neposredno s strankami priča tudi ugotovitev da upada število pritožbenih zadev, ki jih občani vlagajo pisмено temveč se zahtevki, pritožbe in prošnje obravnavajo prek neposrednih kontaktov že predhodno prek tajnika komisije, ki o tem obvešča na sestankih ostale člane komisije. Največ pritožb in zahtevkov se nanaša na področje stanovanjske problematike, ki jih je komisija do sedaj dokaj uspešno reševala. V bodoče pa bo potrebno še bolj osredotočiti pritožbene zadeve na komisijo tako, da ne bo prihajalo do večirnosti. Prav tako pa bo težnja komisije, da bo v bodoče delovala

bolj preventivno in tako preprečevala, da bi sploh prihajalo do konfliktnih situacij.

Ob zaključku pa naj navedemo še odgovor na vprašanje, ki je bilo postavljeno na 21. seji družbenopolitičnega zbora v zvezi z novim prometnim režimom v Ljubljani oz. zakaj ni novi prometni režim prinesel vseh obljubljenih prednosti in kaj namerava ukreniti komisija v zvezi s tem. Odgovor, ki ga je podal Urad za promet Skupščine mesta Ljubljane bo zaradi širše aktualnosti vprašanja gotovo zanimal vse naše bralce.

Povzemamo drugi del odgovora, ki se glasi:

»Izvršni svet SML je na 193. seji 27. 7. 1976 obravnaval informacijo o uvajanju novega prometnega režima ter s tem v zvezi sprejel sklep, da je potrebno podrobneje analizirati učinkovitost novega prometnega režima ter istega na osnovi ugotovljenih pomanjkljivosti dopolniti ter pri tem upoštevati vse dodatne pripombe in predloge, ki bi zagotovili izboljšano situacijo v prometnem režimu. Prav tako pa se bo prometni režim v letu 1977 razširil iz ožjega mestnega središča na obrobne krajevne skupnosti. Tako bo mogoče obdelati še nekatere dodatne probleme, ki jih v omenjenem prostoru ozkega mestnega jedra doslej ni bilo mogoče rešiti.

ARTUR BOROJE

Samouprava v telesni kulturi

Pregled dela in uspehov

Telesnokulturna skupnost Ljubljana-Center je v jeseni leta 1975 izdala prvi Bilten z vsemi rezultati in uspehi, ki so bili doseženi na področju športne rekreacije. Začetki so bili sicer skromni, vendar so si telesnokulturni delavci že takrat zadali nalogo, da bo telesnokulturna skupnost s smelejšimi koraki zakorakala na področje množične telesne kulture.

V preteklem tednu je telesnokulturna skupnost izdala že četrto številko Biltena s podatki in rezultati na področju športne rekreacije, za obdobje od julija do decembra 1976. Kdor ima, ali je vsaj bral prvo številko in jo primerja s četrto, že na prvi pogled lahko ugotovi velik kakovosten skok. Mirno lahko trdimo, da je športna rekreacija dobila v tej ljubljanski občini že kar domovinsko pravico. Iz dneva v dan se širi krog delovnih ljudi, občanov in mladine, ki se redno telesnokulturno udeležujejo v okviru tekmoavnj za TOZD in KS ter ŠSD. Kljub temu telesnokulturni delavci v občini niso povsem zadovoljni z doseženimi rezultati. Želijo si še več, kajti še vedno je veliko delovnih ljudi in občanov, ki imajo pogoje, vendar niso vključeni v redno rekreativno dejavnost. Prav njim bo veljala v naslednjem obdobju vsa pozornost.

Vsega, kar so si zastavili kot cilj v prihodnjem obdobju, ne bodo mogli uresničiti le poklicni telesnokulturni delavci, ker jih je premalo. Računajo na pomoč predvsem poklicnih in ljubiteljskih organizatorjev športne rekreacije, ki delujejo v nekaterih organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih. Prav tako vabijo vse ljubitelje telesne kulture, ki bi želeli delati na področju športne rekreacije v okviru TOZD ali KS, da jim priskočijo na pomoč. Tako bodo prav gotovo uresničili in dosegli cilje, ki so si jih zastavili v letošnjem letu.

Prav je, da vsem, ki jih za-

nima področje športne rekreacije, postrežemo še z nekaterimi podatki, ki so zapisani v Biltenu.

Organizacije združenega dela in krajevnih skupnosti so od julija do decembra tekmovali v devetih športnih panogah. Skupaj je na teh tekmovalnih sodelovalo 5480 posameznikov. Osnovnošolski učenci in otroci iz VVZ so tekmovali na vseh občinskih prvenstvih, udeležili pa so se tudi plavalne in šole smučanja ter sodelovali na akciji 1000 drsalk. Skupaj je nastopilo 2656 posameznikov.

Komisija za športno rekreacijo pa je organizirala tudi seminar za vodnike v osnovnih športnih organizacijah, seminar za vzgojiteljice v VVZ ter letni in zimski seminar za organizatorje športne rekreacije. Skupaj se je vseh seminarjev udeležilo 95 posameznikov.

Kot zanimivost naj še povem, da so se tudi občani Centra udeležili vseh TRIM akcij, ki so jih skupno organizirale vse ljubljanske telesnokulturne skupnosti. Vseh akcij se je udeležilo 10.500 posameznikov, kar je prav gotovo omembe vredna številka.

Program za leto 1977

Za organizacije združenega dela in krajevne skupnosti bo tudi v letošnjem letu organiziranih več tekmovalj v različnih športnih panogah. Delovni ljudje in občani bodo lahko tekmovali v košarki, smučanju, kegljanju, šahu, odbojki, namiznem tenisu, streljanju, malem nogometu ter krosu. Hkrati bo v okviru mesta Ljubljane organiziranih 10 občasnih TRIM akcij, občani Centra pa bodo sodelovali tudi na Pohodu po poteh partizanske Ljubljane. Skupaj s plavalnim klubom Ilirijo bodo strokovni sodelavci pri TKS Center organizirali v poletnih mesecih več tečajev za neplavalce ter dva seminarja za organizatorje športne rekreacije.

Precej se bo v letošnjem letu spremenilo tudi delo šol-

skih športnih društev. TKS bo uskladila delo ŠSD s smernicami in navodili, ki bodo veljale za vso Ljubljano.

Za predšolske otroke iz VVZ bodo organizirali plavalne in smučarske tečaje ter poskrbeli, da se jih bo čimveč vključilo v akcijo 1000 drsalk. Finančno in strokovno bodo podpirali izvajanje tekmovalja za športno značko.

Program je torej izredno pester, vendar hkrati tudi zahteven. Ker pa so telesnokulturni delavci občine Center že doslej dokazali, da so sposobni uresničiti naloge in sklepe, ki jih sprejmejo, ni dvoma, da ne bi uspeli tudi letos.

MIMI VONČINA

Žirija za nagrade občine Ljubljana Center razpisuje

Nagrade občine Ljubljana Center

Skupščina občine Ljubljana Center podeljuje nagrade občine Ljubljana Center za posebne dosežke na področju gospodarstva, družbenih dejavnosti ter ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti.

V letu 1977 bomo podelili pet nagrad.

Nagrada obsega:

1. Za posameznike:

- denarno nagrado v višini 10.000 din
- umetniški kipec »Puntarji«, delo akademskega kiparja Stojana Batiča in
- diplomo.

2. Za temeljne in druge organizacije združenega dela, druge samoupravne organizacije in skupine ter delovne skupine:

- umetniški kipec »Puntarji«, delo akademskega kiparja Stojana Batiča in
- diplomo.

Nagrade podeljujemo vsako leto, ob prazniku občine Ljubljana Center, 9. maju.

Nagrade na področju gospodarstva podeljujemo za dosežene posebne uspehe trajnejšega pomena v razvoju samoupravnih in družbeno-ekonomskih odnosov, organizaciji in vodenju temeljnih ter drugih organizacij združenega dela, če so ti uspehi odločilno vplivali na izboljšanje gospodarjenja ter na utrditev njihovih razvojnih perspektiv.

Nagrade na področju družbenih dejavnosti podeljujemo za dosežene posebne uspehe na področju vzgoje in izobraževanja, kulture, telesne kulture, zdravstva, socialnega varstva in ostalih družbenih dejavnosti, če so ti uspehi odločilno vplivali na izboljšanje dela in samoupravnih odnosov v posamezni panogi družbene dejavnosti, v samoupravnih interesnih skupnostih, društvih, krajevnih skupnostih ali v temeljnih in drugih organizacijah združenega dela na področju družbenih dejavnosti.

Nagrade na področju ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti podeljujemo za posebne uspehe, dosežene na teh področjih v občini, krajevnih skupnostih ali v temeljnih organizacijah združenega dela za izredne zasluge in uspehe Jugoslovanske ljudske armade pri utrjevanju bratstva in enotnosti, sodelovanja v družbenopolitičnem, kulturnem in športnem življenju občine; ob pomoči pri naravnih in drugih nesrečah in za posebne uspehe na področju družbene samozaščite, varnosti občanov in varnosti v prometu.

Predlog za podelitev mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu tudi opis dela, zaradi katerega ga predlagajo in podrobne podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo ter oceno uspešnosti dela kandidata.

Kandidate za nagrade lahko predlagajo temeljne organizacije združenega dela, družbenopolitične in družbene organizacije, samoupravne interesne skupnosti, društva, zveze organi občinske skupščine, krajevne skupnosti ter občani občine Ljubljana Center.

Pismene predloge za nagrade je treba poslati najkasneje do 25. februarja 1977 na naslov: Žirija za nagrade občine Ljubljana Center, Ljubljana, Adamič-Lundrovo nabrežje 2.

Vse informacije daje tajnik žirije za nagrade občine Ljubljana Center.

ZIRIJA ZA NAGRADE
OBČINE LJUBLJANA CENTER



Obiskovalcem Smarne gore, ki jih še tako kislo vreme ne more odvrniti od nedeljskih sprehodov, je trud poplačan. Medtem ko se v ljubljanski kotlini vleče megla, je ta pri ljubljani izletniška točka mnogokrat vsa v soncu.

Foto: M. T.